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E5_9C_B32003_c42_453234.htm 一、单项选择题（共40分，每

小题1分，共计40分）[/B]１、会计的本质是对一定单位的经

济事项进行确认、计量、记录和（ ），并通过所提供的会计

资料，作出预测，参与决策，实行监督。 A、 对账 B、计算

C、分析 D、报告2、以下哪项不是会计核算的具体方法？（ 

） A、设置会计科目和账户 B、分析与评价 C、填制和审核凭

证 D、复式记账3、以下哪项是我国仍未发布的会计准则类型

？（ ） A、基本会计准则 B、行业共同准则 C、特殊业务准

则 D、披露会计准则4、以下哪项不是在我市所有企业都执行

的具体会计准则？（ ） A、现金流量表 B、借款费用 C、租

赁 D、资产减值5、以下哪项不是我国现有的会计制度？（ ）

A、《外商投资企业会计制度》 B、《企业会计制度》 C、《

金融企业会计制度》 D、《总预算会计制度》6、以下哪项不

是我国常见的会计期间？（ ） A、1月1日起至12月31日 B、1

月1日起至6月30日 C、6月1日起至9月30日 D、 2月1日起至2

月28日7、实质重于形式原则是指企业应当按照交易或事项的

经济实质进行会计核算，而不应当仅仅按照它们的（ ）作为

会计核算的依据。 A、法律形式 B、固定形式 C、表面形式 D

、法定形式8、以下哪项会计处理不符合谨慎性原则？（ ） A

、提取“委托贷款减值准备” B、提取“秘密准备” C、提

取“在建工程减值准备” D、提取“预计负债”9、以下哪项

不可能形成预计负债？（ ） A、应收票据贴现 B、债务担保

C、已决诉讼 D、产品质量保证10、以下哪项不是预算会计要



素资产的基本特征？（ ） A、资产的内涵是经济资源 B、资

产被特定单位占有或者控制 C、资产能够用货币可靠地加以

计量 D、资产能够带来未来经济利益11、以下哪项不是企业

会计的会计等式？（ ） A、资产-负债=所有者权益 B、收入-

费用=利润 C、资产-负债=净资产 收入-支出 D、资产=负债 

所有者权益 利润12、以下哪项不是会计科目按其反映的经济

内容分类的项目？（ ） A、资产类 B、所有者权益类 C、成

本类 D、利润类13、以下哪项不是企业负债类科目分类？（ 

） A、代销商品款 B、预付账款 C、待转资产价值 D、递延税

款14、以下哪项不是行政事业单位会计科目？（ ） A、有价

证券 B、库存材料 C、暂存款 D、经营收入15、以下哪项不是

账户的“金额要素”？（ ） A、期初余额 B、期末余额 C、

本期发生额 D、本期减少额16、以下哪项不是借贷记账法的

优点？（ ） A、操作简单易行 B、账户对应关系清楚 C、试

算平衡简便 D、设置账户比较灵活17、以下哪项不符合借贷

记账法的记账规则？（ ） A、两项资产同时增加 B、资产、

资本同时减少 C、资产、负债同时增加 D、资产、负债同时

减少18、以下哪项不是总分类账户与明细分类账户的平行登

记要点？（ ） A、依据相同 B、方向相同 C、金额相等 D、

账本相同19、以下哪项不是损益类账户？（ ） A、反映收益

的账户 B、反映生产成本类账户 C、反映销售成本类账户 D、

反映期间费用的账户20、以下哪项不是按用途和结构分类的

账户？（ ） A、资产类账户 B、暂记类账户 C、调整类账户

D、对比账户21、材料领用单是（ ）。 A、一次凭证 B、二次

凭证 C、累计凭证 D、汇总原始凭证22、需要查阅已入档的

会计凭证是必须办理借阅手续。其他单位因特殊原因需要使



用原始凭证时，经本单位的（ ）批准，可以复制。 A、财务

部负责人 B、总会计师 C、总经理 D、单位负责人23、卡片式

账簿一般适用于下列哪类明细分类账？（ ） A、现金 B、银

行存款 C、固定资产 D、预提费用24、以下哪项不符合账簿

平时管理的具体要求？（ ） A、各种账簿应分工明确、指定

专人管理 B、会计账簿只允许在财务室内随意翻阅查看 C、

会计账簿除需要与外单位核对外，一般不能携带外出 D、账

簿不能随意交与其他人员管理25、以下哪项不是财产清查的

基本程序？（ ） A、清查前的准备工作 B、账项核对和实地

盘点 C、清查结果处理 D、复查报告 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


